

张家界日报

2019年2月 6 日
星期三 农历己亥年正月初二
今日4版
总第832期



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑侯泽勇

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

抓党建聚合力 强基础促脱贫 我市180个贫困村脱贫出列

本报讯 帮扶之恩重如山，脱贫责任记在心。1月28日，桑植县马合口白族乡梭子丘村谷安华，特意从集市上找人写下这副春联，准备贴到堂屋门口，横批是感谢党恩。两年前，在村支两委党员干部的帮助下，谷安华通过开办农家乐参与乡村旅游接待，顺利脱贫。

党的建设如何引领脱贫攻坚？近年来，我市坚持把党建主业与脱贫攻坚主责融合统一，把组织资源、干部资源、人才资源等向脱贫攻坚一线倾斜，建强贫困村党组织，打

脱贫攻坚桥头堡，推动广大党员干部在脱贫攻坚战场争先锋、创佳绩。发展能力不足、发展资源缺乏、发展思路有限，是贫困村基层组织的通病。在进行贫困村支部建设时，我市各级组织部门以村支两委换届为契机，选优配强村支两委班子，广泛动员双带能力强的农村优秀人才、大学生村官和经验丰富的离退休老干部等乡贤群体参加村支两委换届竞选，优化年龄结构和知识结构，并统一按照标准，落实村党组织书记基本报酬。

同时，按照尽锐出战要求，我市坚持选优、训强、严管、激活、减负方针，着重在脱贫攻坚一线培养锻炼、发现使用干部，引导广大党员干部助力基层党建、聚焦脱贫攻坚。2018年，1195名驻村党员干部

在358个贫困村奋发有为，全市实现6.47万贫困人口脱贫，180个贫困村脱贫出列，永定区、慈利县脱贫摘帽正在验收。

(宁奎 杨兴平 梁猛 李启明)


张家界大鲵
国家地理标志保护产品



2月5日，武陵源黄龙洞风景区工作人员身着盛装进行民俗表演。

当日是农历正月初一，各地上演丰富多彩的民俗活动，热热闹闹闹新春。

(新华社发
(吴勇兵 摄))

奔跑吧，梅花鹿

本报记者 向欣

乳鹿依花卧，幽禽过竹啼。在满坡板栗树下，一群梅花鹿在悠哉地享受大自然的闲适，就算此刻是冬天，光秃秃的树枝也给画面平添了一份野性的美感。

一幅田趣图就此定格，坐标就在慈利县阳和土家族乡官坊村。

官坊最出名的就是那片板栗坡，上百株板栗树，既是绝佳的风景，又是养鹿的天然场所。沿路前行，踩着满地掉落的树枝走近，眼前赫然出现一群鼓着亮鹿眼的小鹿，当我们想要走近时，生性胆小的它们立马逃离开来，轻盈的步伐一跳一跳地煞是可爱。

2017年之前，对官坊村的老百姓来说，梅花鹿存在于电视上、动物园里，哪里会想到，有一天自家村子里会搞起梅花鹿养殖。村主任杨连明

说，以前是想要富，先修路，对官坊而言，要想富，来养鹿。通过产业扶贫政策，村里引进了梅花鹿特色养殖项目。

项目引进后，通过土地流转，在村里成立了慈利县板栗山生态农业旅游开发有限责任公司，走的也是基地+农户的路子。杨连明表示，2017年以前，村里没有集体经济，老百姓赚钱的方法就两种，要么务农，要么外出打工。引进特色养殖后，这成了全村的产业，摆在村民面前的选择也多了起来，除了一笔土地流转费，还可以加入养殖大军成为鹿主人，上基地打工不用再离乡背井，这都是以前的官坊村不敢想的事。

鹿全身是宝，价值大，养起来不是特别费劲。第一年，基地用10只小鹿进行繁殖，到今年已经有了60多只。它们的存在，还成为了板栗坡最

靓丽的风景，带动了官坊的乡村观赏游，梅花鹿成了官坊的一村一品。

春天，山花盛开，换了毛的小鹿带着一身梅花印记，在一片春色中纵情奔跑；夏天，板栗树遮住了头顶火辣的骄阳，只有些许光斑投下来，游人和小鹿只管享受山中清凉；秋天，落叶飘洒洒落款落，成了小鹿最好的食材；冬天，成群的鹿在只剩光秃树干的板栗树下梭巡，远看恰似一幅电影画面。

山中四季，这鹿园里都是景。

此时的官坊村，靠着养鹿，带动了全村64户建档立卡贫困户就业，实现了全覆盖，带动全村1000多人就业，不少村民年收入可达上万元，村主任杨连明有底气地说，除兜底外，全村基本可以实现脱贫。

CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

广告

界山、界水、界礼！
九天一直陪伴您！

广告

张家界美年大健康

Health 100
张家界美年大健康管理有限公司

广告

健康热线: 0744-8202666

永定区青翠路(汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

广告

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 助残 救孤 济困

创建国家卫生城市

共建美好家园

刘革安慰问一线工作人员并检查旅游接待工作

本报讯 2月4日，市委副书记、市长刘革安深入澧潭自来水厂和张家界国家森林公园，走访慰问了春节期间坚守岗位的广大干部职工，代表市委、市政府对他们的辛勤工作表示感谢，向他们致以节日的问候和新春的祝福，并就旅游接待有关工作进行检查。市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱用文，副市长邹菊芳参加活动。

今天是除夕，你们仍然坚守岗位，感谢你们用辛苦付出换得万家团圆！刘革安一行首先来到澧潭自来水厂，走进中心控制室、值班室等，

看望慰问正在值班值守的一线工作人员，了解日用水量等情况。刘革安说，春节期间，用水需求很大，希望大家继续坚守岗位，做好应急预案，为全市用水提供保障，让大家度过一个欢乐祥和的春节。

新年好啊，感谢你们在春节选择来张家界旅游，我们将努力为广大游客提供优质的服务，祝你们在张家界游的开心！在张家界国家森林公园门票站前广场，刘革安还为部分游客送去了新春祝福。随后，刘革安来到张家界国家森林公园门票站和黄石寨索道下站，慰问值班工作人员，并

对旅游设备安全、车辆调度、现场管理、实时监管、应急处理等工作情况进行检查。

刘革安对广大一线工作人员坚守岗位表示感谢，他说，张家界是旅游城市，每个节假日广大旅游行业的工作人员用辛勤付出为广大来张游客提供高效、优质的服务，换来了广大游客的开心和舒心，为张家界经济社会发展作出了很大贡献。要继续发扬优良传统，加强值班值守，加强安全检查，让广大游客不仅欣赏到张家界绝美的风光，也享受到张家界一流的服务。

(本报记者 王姣)

刘绍建看望一线在岗工作人员 向节日期间坚守岗位的干部职工表示亲切慰问

本报讯 2月5日，农历正月初一，处处洋溢着浓浓的年味。在这个合家团圆的日子里，还有许多单位的工作人员坚守岗位。当天上午，市委副书记刘绍建率市委办、市委宣传部、市民政局等单位相关负责人一行，看望慰问春节期间坚守岗位的干部职工，为他们送上新春的祝福，并通过他们向全市春节期间仍然奋战在工作一线的工作人员致以亲切慰问和美好祝愿。

在张家界市广播电视台，刘绍建一行先后走进播控中心、制作机房、新闻采访中心、演播厅，与编辑、记者、技术人员亲切交谈，详细了解和了解广播电视台广播电视节目采编流程和新闻报道工作、安全播出制度、值班值守等情况。他说，要继续发扬优良工作作风，树立强烈的安全责任意识，为全市人民提供高质量的电视节目；要做好机制创新，不断推进传统媒体与新媒体融合发展，提高新闻舆论传播力、引导力、影响力和公信力，满

足群众业余文化生活需求。同时，要做好安全播出工作，更好适应新时代广播电视事业发展。

欢乐团聚的节假日，往往是旅游服务志愿者、旅游窗口值班人员等一线旅游服务人员最忙碌的时候。随后，刘绍建一行还来到游客服务中心、火车站、张家界高速东出口、张家界天门山索道有限公司看望慰问并督促检查旅游接待情况。慰问中，刘绍建与工作人员一一握手，拜新年、送祝福，感谢他们对我市旅游业发展做出的努力，并嘱咐大家要进一步强化服务意识、责任意识和安全意识，树立形象，全心全意服务好春节期间来张家界游玩的广大游客。

深情的问候，温暖的话语，感动着每一位坚守者。大家纷纷表示，将不忘初心，牢记使命，继续坚守岗位，恪尽职守，确保市民群众、广大游客过一个平安、欢乐、祥和的春节。

(本报记者 万毅)

《张家界 魅力湘西》猪年首演火爆

本报讯 红红火过大年，民俗大闹新春。2月5日，农历正月初一晚上，魅力湘西大剧院异常热闹，《张家界 魅力湘西》猪年首演实现开门红，2800个座位座无虚席。

白天武陵源一座座的山让人震撼，晚上这台节目原汁原味的民俗气息令人陶醉！广东游客曾先生观看演出后，开心地说。今年1月24日至29日，受国家文化和旅游部委托，因赴尼泊尔参加 欢乐春节

文化交流，张家界魅力湘西艺术团暂停了半个月的国内演出。艺术团演员结束访问回国后，顾不上与家人团聚，迅速投入到恢复演出的准备工作。

由于猪年首演观众爆满，为满足海内外游客看戏的需求，张家界魅力湘西大剧院在2月5日晚加演了一场，并从2月6日起，根据客流情况作出了最多一晚连续演出4场的计划。

(田育才 邓道理 石赞)

桑植县严防扶贫 奶酪 被 喂噬

去年以来收缴扶贫领域违纪资金114.69万元

本报讯 近日，在桑植县芙蓉桥白族乡唐家山村举行的公益林补偿款清退现场，村民王某拿着4000多元现金，脸上乐开了花。这是该县开展扶贫领域清风行动的一个场景。

去年来，桑植县各级纪检监察组织启动扶贫领域监督执纪问责清风行动，聚焦危房改造、易地扶贫搬迁、林业惠农补助资金、产业扶贫等重点领域，对扶贫工作中的

存在的腐败和作风问题进行大问责，严防扶贫 奶酪 被 蚊虫 喂噬。

2018年以来，清风行动 共发现问题线索219个，通过约谈、诫勉谈话等方式组织处理128人，立案99件，结案94件，给予党纪政务处分94人，移送司法机关1人；收缴扶贫领域腐败和作风问题违纪资金114.69万元，退还群众资金42.12万元。

(宁奎 王辉)

养生之道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2891888 湘府茶楼 2893888

湘府国际水会 8897777 湘府鱼庄 2899777

湘府逸臣店 2193999 湘府丽家美容养生会所 8256785

湘府足浴水会 2832999 湘府国际新大酒店 2887666